

Доклад Банка России:

Как изменилась экономическая активность на юге в сентябре и октябре? Как предприятия подстраиваются под новые условия? Какова ситуация в строительстве и сельском хозяйстве? Подробнее о главных тенденциях развития 15-ти регионов ЮФО и СКФО в новом выпуске доклада Банка России «Региональная экономика: комментарии ГУ».

Доклад подготовлен на основе опроса местных предприятий, официальной статистики, мнений экспертов и оценок аналитиков.

Данные, приведенные в докладе, будут учитываться при принятии решения по ключевой ставке 28 октября 2022 года.

Более подробно
с докладом можно
ознакомиться на сайте
Банка России
QR-код:

